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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2023 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), no 

município de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, às 15h30min (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador 

EDINO DE PAIVA, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão 

ordinária, estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA TEREZA DA SILVA 

PEREIRA, ANTONIO CARLOS DANTAS, ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO 

RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA REJANY JALES, JOÃO CORTEZ FILHO e 

MARIA LUIZA DE OLIVEIRA HOLANDA, estando ausente apenas o Vereador NICOLAU 

TOMAZ CORTEZ. Havendo número legal, foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira 

Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo ano de 2023 (dois mil e vinte e três), logo 

após, convidou para tomar assento no plenário a Senhora prefeita municipal Clevilândia Samara 

de Vasconcelos Belarmino, a Vice-Prefeita Elenice Cortez Vieira e a Sra Ex-Prefeita Municipal 

Ludmila Carlos Amorim de Araújo Rosado. Em sequência, convidou a todos os presentes a se 

porem de pé, em reverencia a execução do Hino Nacional Brasileiro. Feito isso, o presidente da 

casa saudou a todos os presentes e comunicou que tratando-se da primeira sessão legislativa do 

ano de 2023 (dois mil e vinte et três), seria como de costume, destinada exclusivamente a leitura 

da mensagem anual da Prefeita Municipal. Sendo assim, concedeu a palavra a Prefeita 

Municipal de Rafael Godeiro, Senhora Clevilândia Samara de Vasconcelos Belarmino, que 

proferiu a seguinte mensagem: Excelentíssimo Senhor Presidente, Excelentíssimos Senhores 

Vereadores(as), e demais autoridades aqui presentes, Cordiais cumprimentos. Saúdo a 

todos da mesa em nome do Presidente dessa Casa Legislativa, o Senhor Vereador Edino 

de Paiva. É com extrema satisfação e grade emoção que participamos da abertura doa 



 

 

ano legislativo da Câmara Municipal de Rafael Godeiro. Nessa oportunidade, apresento  

Mensagem anual para 2023, confiante que esse ano será de grandes vitorias e conquistas, 

primeiramente, agradeço a Deus por esse momento e por todas as conquistas realizadas 

até aqui, em relação às questões do executivo, podemos dizer que, olhando para trás, 

percebemos que encerramos um grande ciclo de sucesso, como sempre deixo claro em 

meus discursos, somos uma família, uma unidade, e preciso muito do apoio de todos vocês. 

Nossa equipe está cada vez mais unida; e ter um quadro de secretários, diretores, gestores 

e corpo legislativo comprometido, trabalhando em prol do melhor para nossa querida 

Rafael Godeiro, é algo que me deixa muito segura e confiante. É contando com a 

experiencia da nossa equipe que tenho a certeza que estamos no caminho certo em busca 

de melhorias para nossos munícipes. Falamos do passado para que possamos projetar o 

futuro, pois temos planos promissores para Rafael Godeiro. A exemplo disso, 

pretendemos ampliar as obras públicas, trazendo empregos e renda a nossa cidade. Tenho 

certeza que poderei continuar contando com essa Câmara de Vereadores para que juntos 

consigamos dar o próximo passo no sentido do desenvolvimento da nossa cidade. São 

inúmeros feitos, mas, podemos destacar algumas conquistas: na Secretaria de Obras e 

Serviços Urbanos, conseguimos R$ 900.000,00 mil reais de calçamentos; ampliação, 

reforma e entrega do Cemitério Público que contabilizu um investimento de R$ 

320.000,00 mil reais; construção de uma passagem molhada na comunidade Timbaúba 

que contabilizou um investimento de R$ 200.000,00 mil reais; aquisição do carro 

compactador de lixo, além de varias outras conquistas. Na Saúde, garantimos os serviços 

médicos 24 horas e atendimento especializado em ginecologia, ultrassom e endoscopias; 

aquisição de um novo carro para atendimentos da população, além do pronto atendimento 

de vários outros serviços para que tenhamos uma saúde de qualidade e devidamente 

assistida. A Educação continua sendo uma das nossas prioridades, por isso, garantimos o 

pagamento do piso dos profissionais do magistério, entrega do fardamento escolar a todos 

os alunos e funcionários dos setores educacionais, além da entrega de material didático a 

todos os alunos da rede básica de educação. Na Secretaria de Agricultura, podemos citar 

a aquisição de um novo trator que muito se´ra útil para os serviços agrícolas da nossa 

população rural, um carroção e uma grade de arrasto, além de entrega de sementes para 

plantio e corte de terra sem nenhum custo para os agricultores do nosso município. Além 

disso, destacamos os feitos das demais secretarias:  Administração e Recursos Humanos, 

Relações Institucionais, Finanças, Tributação, Assistência Social, Transportes, Esportes e 

Atividades Culturais, além dos seus respectivos departamentos. Sou muito orgulhosa e 



 

 

grata pelos serviços de todos vocês. Com isso, expresso desejos de uma virtuosa legislatura 

a todos os vereadores, um ano abençoado e promissor aos gestores, secretários, diretores, 

servidores e a todos os munícipes aqui presentes. Vocês todos são de extrema importância 

ao desenvolvimento politico de toda sociedade. Agradeço a Deus, o Senhor soberano de 

todas as coisas; com quem busco forças nas horas mais difíceis e para quem rogo iluminar 

meus pensamentos ns decisões administrativas, as quais têm sido usuais. Muito obrigado! 

Um Excelente e abençoado ano a todos nós!  Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu 

_____________________ Nathan Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai 

assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

Edino de Paiva (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

Ana Tereza da Silva Pereira (MDB)                                        Carmélia Rejany Jales (MDB)   
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